

VENECIJA – BOLONJA – RIMINI – SAN MARINO –RAVENA – PALMANOVA

5 dana – 3 noćenja- autobusom

1.dan BEOGRAD-VENECIJA. Polazak iz Beograda u 19.00 Putovanje preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti. Noćna vožnja.

2.dan VENECIJA – LIDO DI JESOLO. Dolazak u luku Punto Sabbioni u prepodnevni satima. Vožnja brodićem (brodska karta ne ulazi u cenu – 15€) od luke Punto Sabioni do istorijskog centra Venecije. Panoramski obilazak: Tamnica u kojoj je bio zatočen čuveni Kazanova, legende o Mostu Uzdača, panoramski pogled na crkvu Sv. Đorđana istoimenom ostrvu, palata Zeka (nekadašnja kovnica mletačkih cekina), “Stubovi smrti”, Duždeva palata – sedište moći Mletačke republike, Biblioteka u kojoj se čuva kompletno delo pesnika Petrarke, Trg Sv.Marka, Bazilika Sv.Marka, Prokurati, kafe “Florian”, Zvonik, Astronomski sat...Šetnja do obala Kanala Grande. Razgledanje prelepog Ponte Rialta I šetnja živopisnim sestijerima Venecije, San Polo, Santa Kroćei Dorsoduro. Nako nrazgledanja slobodno vreme za individualnu šetnju I razgledanje Venecije. U popodnevni satima nastavak puta za Lido di Jesolo, poznato jadransko letovalište. Smeštaj u hotel.**Noćenje.**

3.dan.LIDO DI JESOLO – BOLONJA- RIMINI: Doručak. Nastavak puta za Bolonju. Po dolasku panoramski obilazak grada: spomenik Neptunu, Bazilika San Petronio, Univerzitet, Due Tori, PalataBanki, PalataNotai, PalataAkursio, TrgMađore. Nakono bilaska slobodno vreme za individualnu šetnju I razgledanje Bolonje. U popodnevni časovima nastavak puta za Rimini. Dolazak u Rimini. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

Dan 4.RIMINI –SAN MARINO. Doručak. U 9 h polazak iz hotela na izlet u San Marino (fakultativno: transfer + vodič = 10 €). Obilazak jedne od najmanjih država u Evropi (samo 60m² površine, I sa oko 30.000 stanovnika). Imaćete priliku da vidite čuvene tri kule San Marina, koje se nalaze na vrhu Monte Titano, a to su: Guaita (11 vek), Cesta (13 vek) I Montal (14 vek). Nakon obilaska, slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Rimini. Slobodno popodne. **Noćenje.**

4.dan RIMINI –RAVENA-BEOGRAD.Doručak. Napuštamo hotel I nastavak puta do Ravene. Dolazak u Ravenu. Razgledanje: grob Dantea Alighierija, crkve San Vitale (ulaznica 10 €), najzapadnija sakralna građevina u vizantijskom stilu sa čuvenim mozaicima I mauzolej Gale Placidije. Obilazak. Nastavak puta. Odlazak u Palmanova outlet centar. Slobodno vreme za šoping. Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim satima sledećeg dana.

POLAZAK : 21.04.2017. CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 125€

U cenu ulazi: autobuski prevoz kružna tura, 3 noćenja/doručak- kontinentalni u hotelima sa 3* u Lido di Jesolu (1 noćenje) u Riminiju(2 noćenja), razgledanja prema programu ,vodič, agencijske usluge.

U cenu ne ulazi: vožnja brodom u Veneciji (15 €), izlet u San Marino(10 €), fakultativni program , putno zdravstveno osiguranje, ekstra hotelski troškovi, ulaznice u muzeje i crkve, ostali individualni troškovi putnika.

Polazak: Mesto polaska: Beograd (parking kod otvorenog tržnog centra na Novom Beogradu).

Prevoz: Moderan turistički autobus, video & audio oprema, klima ili minibus (AC/TV).

Smeštaj: HOTEL 3*.:sobe su 1/2 + 1/2+1,opremljene sa TWC, TV, telefoom. Usluga: doručak – kontinentalan način posluživanja. Dužina boravka: 3 noćenja.

Putno osiguranje: Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje nije uključeno u cenu. U AGENCIJI za osobe od 19 do 75 godina – 600din.; za osobe preko 75 godina – 1200din; deca do 19 godina – 400din. (osiguranje možete uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući).

Doplata za 1/1 sobu: + 50% od cene aranžmana.

Način plaćanja - Cene su po osobi. Aranžman se uplaćuje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa na dan uplate.

Agencija zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak i dr.). Minimum za realizaciju aranžmana je 35 prijavljenih putnika. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih agencija ima pravo otkaza aranžmana do 5 dana pre polaska. Minimum za realizaciju fakultativnih programa je 30 prijavljenih.**Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Halo Tours.**